



MANOS DEL URUGUAY

Errata for **20140 Arenales**

Applies only to patterns dated before 2/19/15.

Page 3, right column, "Hem/Cuff Pattern":

3rd line should read Rnd 3, not Rnd 5.

Rnd 15 should be "Repeat Rnd 3."

Rnd 27 should also be "Repeat Rnd 3."

Applies only to patterns dated before 2/2/15.

Page 3, left column, in "Yoke Pattern":

Row 27 should read as follows: *K1, p1, k3, p1; repeat from *.